
 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1  

α-Σ, β Λ,  γ-Σ, δ-Λ, ε-Λ 

 

Α2  1-δ, 2-α, 3-ε, 4-γ 

Α3 -Β 

ΘΕΜΑ Β 

Β1 

α) Η δημοκρατική διοίκηση……επιχείρησης 

Τα χρηματικά οφέλη……. Κάθε μέλος με τον συνεταιρισμό (σελ 86) 

β) Συνεταιριστική μερίδα……………….του συνεταιρισμού. (σελ 89) Το ύψος ορίζεται   από το 

καταστατικό (σελ 89) 

 

Β2 α)  Στην πράξη………………δαπάνες (σελ 114) 

β) ενδεικτικά ενοίκιο εδάφους τόκοι κεφαλαίων, αμοιβή ανθρώπινης εργασίας, δαπάνες 

ασφαλίστρων (σελ 115) 

 

Β3   Η αξιοποίηση της……………………εμπορία αγροτικών προϊόντων (Σελ 19-20) 

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1  Βασικό πλεονέκτημα…..απεριόριστα (σελ 164) δίνοντας έτσι …………της επιχείρησης( σελ 

164) 

Γ2 α) Μετράει ……άλλου αγαθού  (σελ 54) 



 

 

 

β) Εάν η σταυροειδής ………………………(ανταγωνιστικά). Αντίθετα……………συμπληρωματικά 

(σελ 54) 

Γ3 

α)Ρευστότητα είναι……………….υποχρεώσεις (σελ 129) 

β)Επειδή ορισμένες ……..επί πιστώσεις (σελ 129) 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1 

α)Ολιγοπώλιο (σελ 70) 

β) Μονοπώλιο. Ανάλογα……μονοπώλιο (σελ 70) 

γ) Είναι φορέας  μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα (σελ 94) 

Μέλη ……των προϊόντων (σελ 94) 

 

Δ2 α) Κάθετης ολοκλήρωσης. 

Δραστηριότητα σε δευτερογενή και τριτογενή τομέα(σελ 25) 

β) μεταβλητό κεφάλαιο : σάκοι με άλευρα, σάκοι με ζάχαρη, κατεψυγμένα προϊόντα 

Σταθερό κεφάλαιο: επαγγελματικό ζυμωτήριο, καταψύκτης, φούρνος, πάγκος πώλησης 

(σελ 103-105). 

γ) με το ύψος της ετήσιας αξίας πωλήσεων (τζίρος) (σελ 26) 

 

 

 

 


